

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Οι διακοπές των κορυφαίων

Αναχωρεί αύριο για τη Σίφνο ο Κ. Σημίτης. Πού θα δώσουν... ραντεβού οι υπουργοί

Ραντεβού στις 20 Αυγούστου πρόκειται να δώσει ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης στα μέλη του ΚΥΣΕΑ, μετά τη σημερινή συνεδρίαση του οργάνου για την ανάδειξη του νέου αρχηγού της Αστυνομίας.

Οι πέντε υπουργοί, βλέπετε, που θα συνεδριάσουν υπό την προεδρία του Κ. Σημίτη, οι κ. Α. Τσοκατζόπουλος, Κ. Λαλιώτης, Ν. Χριστοδουλάκης, Γ. Παπαντάνιου και Μ. Χρυσοχοΐδης, είναι οι τελευταίοι που έμειναν στην Αθήνα - και μετά τη συνεδρίαση αποχωρούν και αυτοί για τους τόπους των διακοπών τους.

Ήδη, τρία ακόμα μέλη του ΚΥΣΕΑ, οι Βάσω και Γιώργος Παπανδρέου, καθώς και η κυρία Ελισάβετ Παπαζώη παρέμειναν στον χώρο των διακοπών τους, αφού κρίθηκε ότι η παρουσία τους δεν είναι απαραίτητη.

Ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης - με τη σύζυγό του Δάφνη - πρόκειται να αναχωρήσει στις 4 το απόγευμα για την αγαπημένη του Σίφνο, απ' όπου και θα πραγματοποιήσει - για πρώτη φορά - και εκδρομές σε κοντινά νησιά.

Ήδη, ο υπουργός Τύπου Δημ. Ρέππας βρίσκεται στην Πάρο με τη σύζυγό του Βάσω και τον μικρό γιο του Παναγιώτη, απόχοντας μια πολυετή συνήθεια να μην πηγαίνει διακοπές σε... πολυσύχναστα μέρη.

Στην Κρήτη βρίσκεται για διακοπές και ο γ. γ. Τύπου Ν. Αθανασάκης, ο οποίος έχει προγραμματίσει πλήρως τα ημέρι της ανακαίνισης της αίθουσας του μπρίφιנגκ, έργο που επιβλέπει ο διευθυντής του γραφείου του, κ. Ποδιάς Αντιθέτως, από την Τρίτη βρίσκεται στην Αθήνα ο υφυπουργός Τύπου Τηλ. Κυτάρης, ο οποίος και θα αναλάβει τον συντονισμό του κυβερνητικού έργου, με όσους υφυπουργούς ή γραμματείς υπουργείων παραμένουν στην Αθήνα έως τις 20 Αυγούστου. Ο κ. Κυτάρης έχει ήδη κάνει μία εβδομάδα δικοιές στο χωριό του, τις Κουραμάδες Κέρκυρας, όπου και θα ξαναπάει για μία ακόμα εβδομάδα, στις 18 Αυγούστου.

Από τον «πρωινό καφέ» βρίσκεται, επίσης, σε διακοπές ο υπεύθυνος Πολιτικού σχεδιασμού του πρωθυπουργού Ν. Θέμελης (στην Ανδρο) και ο υπεύθυνος Τύπου Γ. Πανταγιάς (στην Κρήτη και το ενοικιαζόμενο εξοχικό του στον Σκινιά): ενώ ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, Σωκράτης Κορμιδής, παίρνει τη μεγαλύτερη άδεια από τότε που βρίσκεται δίπλα στον Κ. Σημίτη, δύο εβδομάδες, μόνο που την πρώτη θα την περάσει στο σπίτι του στην Αθήνα, προκειμένου να ολοκληρώσει μια δουλειά που έχει κρεμάσει.

Ετοιμός για τις διακοπές του είναι και ο υπουργός Αμυνας Α. Τσοκατζόπουλος, ο οποίος θα ξεκινήσει από το «μεσοία πόδι» της Χαλκιδικής και θα «περιοδεύσει» σε νησιά του Αιγαίου, χωρίς όμως δημόσιες εμφανίσεις - και, σύμ-

Του Βασίλη Σκουρή

φωνα με πληροφορίες, με το κότερο του φίλου του κ. Νικολαΐδη. Ετοιμος για τη Ρόδο είναι και ο «ταόρος» της Οικονομίας Γ. Παπαντωνίου, όπου θα συναντήσει (!) και τον υπουργό Εξωτερικών Γ.Α. Παπανδρέου, ο οποίος από την περασμένη εβδομάδα βρίσκεται στη Λίνδο της Ρόδου, ενώ τον Δεκαπενταύγουστο θα μεταβεί στην Τήνο.

Στη Νάξο, όπου πηγαίνει τα τελευταία χρόνια, βρίσκεται από την Πέμπτη το πρώτο κύριο Βάσω Παπανδρέου. Ο υπεύθυνος Τύπου Δημ. Καρυδής, σε μια προσπάθεια να δείξει ότι... δεν φοβάται τις φήμες των σεισμολόγων, βρίσκεται οικογενειακά στη Σκόπελο!

Ο υπουργός Υγείας Αλ. Παπαδόπουλος βρίσκεται στο... γυναικοκώρι του στην Ικαρία, με φιλοδοξία να έχει πολύ χρόνο για... τάβλι στο καφενείο - γύρω στις 7 Αυγούστου, πάντως, θα επιστρέψει στην Αθήνα, θα περάσει από το υπουργείο Υγείας (ως... άρρωστος πολιτικός) και μετά θα μεταβεί στην περιφέρεια του, τη Θεσπρωτία.

Στα Κύθηρα βρίσκεται ο υπουργός Εργασίας Τ. Γιαννίτσας, ο οποίος θα επιστρέψει, όμως, στο υπουργείο του στις 7 και 8 Αυγούστου, ενώ μετά θα αναχωρήσει για το δεύτερο μέρος των διακοπών του.

Στα αγαπημένα του νησί, την Κεφαλονιά, θα είναι διακοπές ο υπουργός Μεταφορών Χρ. Βερελής, ο οποίος μετά τον Δεκαπενταύγουστο θα περιοδεύσει στην Αιτωλοακαρνανία, έως τις 20 Αυγούστου, οπότε και θα επιστρέψει στο γραφείο του. Ο κ. Ευ. Βενιζέλος βρίσκεται ήδη στην Κέρκυρα, ενώ θα επισκεφθεί και τη Χαλκιδική, ενώ ο κ. Θ. Πάγκαλος, λόγω προχωρημένης εγκυμοσύνης της συζύγου του Χριστίνας, περιορίζεται στο Λαγονήσι.

Ένα Σαββατοκύριακο, πάντως, λέει στους συνομιλήτες του, θα πεταχτεί με τον γιο του μέχρι την Τζια, ώστε... να ποτίσει το αμπέλι, ενώ τον Σεπτέμβριο θα μεταβεί 2-3 μέρες στη Μάνη, για τον γάμο του γιου του Γεννημάτ.

Από 4 έως 15 Αυγούστου θα κάνει τις διακοπές του σε Ανδρο και Κρήτη ο υπουργός Ανάπτυξης Ν. Χριστοδουλάκης, ενώ ο υπουργός Παιδείας Π. Ευθυμίου, αμέσως μετά τη συνάντησή του με τον πρωθυπουργό, πέταξε για την Κεφαλονιά.

Ο δε υπουργός Μακεδονίας - Θράκης Γ. Πασχαλίδης, λίγο πριν από τις δύσκολες μέρες της ΔΕΘ, περνάει τις διακοπές του στην αγαπημένη του Λήμνο, όπου υπηρέτησε φαντάρος, ενώ ήταν μέλος της... ΚΝΕ.

Όσον αφορά τις διακοπές του υπουργού ΠΕΧΩΔΕ Κ. Λαλιώτη, θα είναι ολιγοήμερες - ούτε μια εβδομάδα. Και, μάλιστα, λέει, θα

Στα αγαπημένα του νησί, τη Σίφνο, θα περάσει και φέτος τις διακοπές του ο Κ. Σημίτης μαζί με τη σύζυγό του, Δάφνη (φωτογραφία αρχείου).



συνδυάσει διακοπές και δουλειά, αφού θα τις περάσει σε Κέρκυρα και Ηγουμενίτσα, επισκεπτόμενος και σειρά έργων στην περιοχή, όπως τη ζεύξη Ακτίου - Πρέβεζας, η οποία θα εγκαινiasτεί από τον κ. Λαλιώτη τον Οκτώβριο.

Τέλος, το πρώτο μέρος των διακοπών του, στη Λήμνο, ολοκληρώνει ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ Κ. Σκανδαλίδης, ο οποίος θα βρίσκεται στο γραφείο του στις 5 και 6 Αυγού-

στου, περιμένοντας... προτάσεις για το Καταστατικό, ενώ, εν συνεχεία, θα αναχωρήσει για την Κω.

Ο «στρατιγός» Θ. Τσοκατάς βρίσκεται ήδη στη Μύκονο, ενώ ο αντικαταστάτης του στη Χορ. Τρικούπη, Μιχ. Νεονάκης, βρίσκεται από το βράδυ της Πέμπτης στο χωριό του, στο Ρέθυμνο.

Όπως πάντως, βλέπετε, με μια... πρώτη ματιά, φέτος... ούτε κότερα ούτε Ελαύντα!



▲ Ο Γιώργος Παπανδρέου είναι ήδη σε διακοπές.



▲ Στην όμορφη Νάξο βρίσκεται η Βάσω Παπανδρέου.